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Ukrajinští občané nejčastěji nachází zaměstnaní v oborech zemědělství, zahradnictví,
službách a potravinářském průmyslu. „Jsem nesmírně vděčná za usilovnou snahu
pracovníků úřadů práce, kteří pomáhají zaměstnávat uprchlíky. Je to klíčové pro zvládnutí
migrační vlny a proměnit ji v příležitost. Díky zaměstnání přestávají být uprchlíci závislí na
pomoci státu a zároveň pomáhají růst našim firmám, které dlouhodobě nebyly schopné
najít vhodné pracovníky,“ uvedla středočeská hejtmanka Petra Pecková.

Podle údajů Úřadu práce ČR z registrovaných uprchlíků ve Středočeském kraji je možných
ekonomicky aktivních osob 33 027, z toho 9 744 mužů a 23 283 žen. S tím, že u žen je třeba zvažovat
to, že pečují o malé děti, kdy těch pečujících o děti do šesti let je ve Středočeském kraji téměř 5,5
tisíce.

Nadále platí, že mohou zaměstnavatelé zcela zdarma využít aplikaci nasharobota.cz, kterou vytvořil
Středočeský kraj ve spolupráci s úřadem práce, Krajskou hospodářskou komorou Středních Čechy a
soukromými společnostmi Grason a Nelisa. Nabídky jsou převáděny do ukrajinštiny a umožňují
propojit nabídku zaměstnání a ubytování či pomoci s jeho hledáním.

Od pondělí 23. května ukončilo vzhledem k snižujícímu se počtu přicházejících uprchlíků svou
činnost Krajské asistenční centrum pomoci Ukrajině (KACPU) v Příbrami. „Chtěla bych ještě
jednou poděkovat za hladké uzavření Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině v
Příbrami. Nenastaly žádné komplikace a asistenční centrum v Kutné Hoře a společné s
hlavním městem v Praze úspěšně dál zvládají registraci a ubytovávání přicházejících
uprchlíků. Stejně tak příslušná oddělení cizinecké policie a Odboru azylové a migrační
politiky Ministerstva vnitra, která řeší uprchlickou agendu v Příbrami. Nadále chci věřit, že
nebude třeba činnost center posilovat, ale jsme na to vždy připraveni,“ dodala hejtmanka
Pecková.

Středočeské asistenční centrum v Kutné Hoře odbavilo za úterý 56 osob. Celkem od počátku
fungování odbavila regionální KACPU ve Středočeském kraji (tedy včetně již zrušených center v
Mladé Boleslavi a Příbrami) 27 713 osob.

Ve Středočeském kraji má registrovaný pobyt celkem 51 883 ukrajinských držitelů víz dočasné
ochrany z celkem téměř 350 tisíc udělených víz v celé České republice.
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